
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

■部品・ねじ一覧表

■取付けされる方へのお願い

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を負う
危険又は物的損害の発生が想定されます。冒頭にまとめて記
載していますので必ずお読みください。

注 意!

●漏水の原因になるおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・下枠前面の水抜き穴部及び網戸レールアタッチメント下面の水抜き
穴部は、モルタルなどでふさがないでください。

注　意!

※下表の記号㋑～㋭は本文中の記号を示します。間違いのないように使用してください。

■取付け上のお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。 ●網戸レールアタッチメント取付は、
障子を建込んでいない状態で行っ
てください。障子を建込んでいる
と排水ピース㋥の取付けができな
くなります。
●内・外レールアタッチメントの取
付けは、障子を建込んだ後で行っ
てください。内・外レールアタッ
チメント取付け後は、障子の建込
みができなくなります。

①下枠に㋩網戸レールアタッチメントを、サッシの下枠
の網戸レールに引っ掛けるようにセットします。
※先に㋩網戸レールアタッチメントをねじで固定してし
まうと、㋥排水ピースが取付かなくなる場合がありま
すので、㋩網戸レールアタッチメントの固定は㋥排水
ピースの取付け後、行ってください。

1網戸レールアタッチメントの取付け

網戸レール
アタッチメント

外レール
アタッチメント室内側

■2枚建 ■3枚建

■4枚建
室内側

網戸レール
アタッチメント

網戸レール
アタッチメント

外レール
アタッチメント

内レール
アタッチメント

下枠
網戸レール
アタッチメント

1外レールアタッチメントの取付け
2内レールアタッチメントの取付け

内レールアタッチメント 外レールアタッチメント 網戸レールアタッチメント 排水ピース
テクスねじφ4×13

（網戸レールアタッチメント取付け用）

■アタッチメントセット配置図

デッキ納まり用
アタッチメント ● ● ●
外障子固定用
アタッチメント ● ● ● ●
内障子固定用
アタッチメント ● ● ● ●

室外側 室外側

室外側

室内側

室外側

室内側

網戸レール
アタッチメント

外レール
アタッチメント

■取付け順序 ■取付け詳細

3レールアタッチメントの取付け

1網戸レールアタッチメントの取付け

2障子の建込み

㋑ ㋺

㋑㋺

㋺

㋩

㋩ ㋩

㋺

㋩

㋩

㋩

㋥ ㋭
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③㋩網戸レールアタッチメントの
取付け穴に合わせ、㋭テクスね
じで固定します。

②㋥排水ピースを㋩網戸レールアタッチメント
の穴位置に合せて、垂直に押込み取付けます。

●障子を建込み、建付け調整をしてください。
2障子の建込み

下枠
テクスねじ
φ4×13

網戸レール
アタッチメント

①外障子を閉めた状態で、㋺外レールアタッチメントを内障子の
下にもぐり込ませるようにして取付けてください。
②㋺外レールアタッチメントの両端部に付いている部品のねじを
緩めて、2枚建・3枚建の場合は召合わせと縦枠の間、4枚建ては
召合せ間で外障子が動かないように調節して固定してください。

①カバー材及び排水キャップを取外します。

②内障子を閉めた状態で、㋑内レールアタッチメントを外障子の下にもぐり込ませる
ようにして取付けてください。このとき、必ず最後まで押込んで取付けてください。
③㋑内レールアタッチメントの両端部に付いている部品のねじを緩めて、召合せと縦
枠の間で内障子が動かないように調節して固定してください。

※内レールアタッチメント取付け後は、内障子はあけることができません。

※外レールアタッチメント取付け後は、外障子はあけることができません。

排水ピース

下枠

室外側

室内側

網戸レール
アタッチメント排水ピースニ

外レール
アタッチメント

端部部品

端部部品

ねじ

ねじ

ロットNo.
表示位置

●斜線部はモルタルなどで
絶対にふさがないでくだ
さい。漏水の原因になる
おそれがあります。

注　意!

3レールアタッチメントの取付け
1外レールアタッチメントの取付け

2内レールアタッチメントの取付け

■下枠レール間にカバー材がある場合
●排水キャップの切欠きにマイナスドライ
バーを差込み、排水キャップを外します。

■下枠レール間に排水キャップがある場合 ■下枠ストッパーが下記のような形状の場合

下枠レール間
カバー

マイナス
ドライバー

室内側

下枠
ストッパー

室内側

下枠

水抜き
注意

最後まで
押込む

内レール
アタッチメント

●下図のように縦枠と下枠ストッパーの間にマイナスドライ
バーを差込み、矢印方向に下枠ストッパーを内レールに当た
るまでスライドさせ、上方向に取外します。
●斜線部をノコギリで切落して下枠に再度取付けてください。

●カバー材の切欠きにマイナスドライ
バーを差込み、カバー材を外します。

排水キャップ

マイナスドライバー

下枠
ストッパー

室内側

下枠
ストッパー

マイナス
ドライバー

縦枠

ストッパーを
スライドさせる
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